

# Medveděv: Za krádež ruského majetku se bude Západ zodpovídat!

- editor007 | 28. června 2024

**RUSKO / SVĚT: Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv uvedl, že sankce a cílení na majetek praktikované USA a jejich spojenci lze považovat za akty agrese a za základ pro vyhlášení války.**

Medveděv, který v současnosti zastává pozici místopředsedy Rady bezpečnosti Ruska, vystoupil ve čtvrtek na mezinárodním právním fóru SPILF v Petrohradě.

„Zabavení a konfiskace státního majetku může být za určitých okolností kvalifikováno jako akt agrese, a dokonce může být považováno za „casus belli“, řekl Medveděv na plenárním zasedání SPILF, přičemž použil latinský výraz pro událost, která ospravedlňuje válku.

„Žádná země není v bezpečí před konfiskací majetku, podle „rozkazu“ založeného na americké nadvládě,“ řekl Medveděv s tím, že Afghánistán, Venezuela a Íránu zabavily USA finanční prostředky předtím, než Západ obrátil svou pozornost k Rusku.

V roce 2022 USA a EU nezákonně zmrazily ruský suverénní majetek v hodnotě 300 miliard dolarů a obvinily Moskvu z „invaze“ na Ukrajinu.

Zatímco EU dosud vzdorovala požadavkům Kyjeva a Washingtonu na úplné zabavení zmrazených aktiv, souhlasila s tím, že zabaví úroky a příjmy z nich a předá peníze Ukrajině.

Podle Medveděva jde o jasné porušení mezinárodního i jejich vnitrostátního práva, podle kterého státní majetek požívá suverénní imunity.

Stejný princip platí pro veřejné činitele, ale Západ se pokusil obvinít ruského prezidenta Vladimira Putina - a nedávno bývalého ministra obrany Sergeje Šojgu a náčelníka generálního štábu Valerije Gerasimova - z válečných zločinů.

Medveděv na SPILFu připomněl, že pokusy prosadit jurisdikci ICC nad ruskými úředníky, protože Moskva nepodléhá soudu ICC, by také mohly být považovány za „vyhlášení války“ a za důvod dovolávat se práva na sebeobranu .

Bývalý ruský prezident také naznačil, že typ ekonomického embarga uplatňovaného USA a jejich spojenci je také formou války a vyžaduje odpor podle mezinárodního práva. Dodal také, že unipolární sankce musí být zastaveny.

„Jsou nástrojem politického nátlaku proti těm, kteří se staví proti „světovému řádu založenému na pravidlech“, v rozporu s duchem i literou Charty OSN,“ řekl Medveděv.

Země, na které se vztahují sankce, by se měly spojit při konzultacích o „kolektivní obraně“ proti zemím, které na ně zavedly omezení, řekl Medveděv.

„Rusko bude požadovat nejen zrušení všech sankcí jako předpoklad pro jakákoli jednání o ukončení ukrajinské krize, ale také hodlá požadovat náhradu všech škod,“ dodal.

Zpracoval: První Zpravy

[ZDROJ](#)